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Heasb:

N3yuuts monenu CCB (TCO). BeInogHUTE pacyeThl.
3aganue:

®dupma npeanoaaraeT 3aMEeHUTh CTapyI0 MPOTpaMMy OyXTalTEPCKOTO yuerTa,
paboratomyo nog MS DOS, Ha HOByIO cHCTeMy aBTOMAaru3aluuu Oyxydera X,
paboratomyto moag Windows. PykoBoacTBO paccMaTprBaeT qBa BapuaHTa:

1. camocTrosiTenbHas pa3paboTKa MPOrpaMMHOTO 0OECTICUeHMS;
2. nmpuoOpeTeHrne CEeTEeBOr0 BapHaHTa W3BECTHOM MporpamMMmbl OyXxydera,
ucnionw3yronieit CYB/] Microsoft SQLServer.

Pacuer TCO mnpousBecTd COTJIaCHO 3aJaHUI0 JUIsl 3-X BapHUaHTOB
YKU3HEHHOTO ITKJIA. Pe3ybTaThl pacyeToB MPEICTaBUTh B BUJE PACUETOB, TAOIHUI]
U ArarpaMMbl.

CrenaTh BEIBOJEIL.

CpaBHEHHE NBYX BAapUAaHTOB BHEAPCHUS CHUCTEMBI B 3aBUCHMOCTH OT

JKU3HCHHOI'O OUKJIA IIPCACTABUTL B BUC Fpa(bPIKa.



Xoxa paboThi:

JKusHeHHBIN UK — 2 Toj1a.

Bapuant 1. I[lpeumymiectBa: yuyer 0COOEHHOCTEN OW3HECA, YKOHOMHS CPEJICTB
(pa3paboTKa OCYIIECTBIISIETCS CUCTEMHBIM aJIMUHUCTPATOPOM (pUpMBIL, IporpaMma
CO3/A€TCs C YYETOM BO3MOXKHOCTEN MMEIOIIErocsi 000pyJ0BaHUs, IpeAnoiaraeTcs
IPOBECTH MHHHMAJIbHOE OOHOBJIEHHE  aNMapaTHOM YacTU  MMEIOLIUXCS
KomnbioTepoB). [lomumMo cuctemMHOro aaMuHuUcTparopa Oyaer pabotars 4
Oyxranrepa.

K ¢ukcupoBaHHBIM OTHOCSITCS 3aTpaThl HA:

1) pa3paboTKky W BHEApPEHHWE TIPOEKTa — MPEMHPOBAHUE CHCTEMHOTO
aJIMUHUCTpATOpa 3a pa3padoTKy mporpamMmmsl — 21 ThIC. pyo.;

2) MpUBJICUCHUE BHEIIHUX KOHCYJIbTaHTOB — 0 pyo.;
3) nepBOHaYANIbHbBIE 3aKYIIKU OCHOBHOTO MPOTPAMMHOT0 00€CTICUEHUS:
- 1 nuneH3us Ha onepanroHHyto cucreMy Microsoft Server-2003 —22 toic. py0.;

- 6 nuieH3uil Ha omepainoHHyo cucremy Microsoft Windows XP Professional
SP2 — 6 X 3500 = 21ThIC. pYO.;

4) mepBOHAYaJbHBIE 3aKYIKH JOIMOJHUTEIBHOIO MPOrpaMMHOrO OOecredeHus -
MHTErpupoBaHHas cpeaa pa3padbotku Microsoft Visual Studio.NET 2003 22,5 Tbic.

pyo.;

5) nmepBoHaYATBHBIC 3aKYIKH AMTAPATHOTO 00ECIICUCHUSI:

- MePCOHAIBHBIA KOMITBIOTEP JIJISI MCIIOJIb30BaHUS B KauyecTBe cepBepa — 37 ThIC.
pyo.;
- upgrade 6 koMnbIOTEpOB — 6 X 4,7 ThIC. py0. = 28,2 THIC. PYO.;

- OJIMH JazepHbId npuHTEp «Cynep» co cpokoM ciyx0bl 2 romga — 1 X 4,7 ThIC.
py0. = 4,7 ThIC. pYO.;

- ICTOYHHK Oecriepe0oHOro nmuTanus s ceppepa — 3,4 ThIC. pyo.;
- 3aMEHa CETEBOI0 000pyI0BaHUs U Kabesst — 2,3 ThIC. pyo.
Htoro ¢pukcupoBannble 3aTpaThl: 162,1 ThIC. pyo.

K TCKYIIUM OTHOCAT 3aTpPaThl HA:



6) OOHOBJEHHME W MOJEPHUBAIMIO CHUCTEMbl — EXEKBapTajbHas MPEMHUS
CUCTEMHOMY aJMUHHUCTpATOpy — 2 roga X4 paza/rog X 7,4 Teic. py0. = 59,2 ThIC.

pyo.;

7) ynpaBlieHUE CUCTEMOI

- 3apab0THas TUTaTa CUCTEMHOTO agMuHucTpaTopa — 2 X 12 mec. X 9,2 ToIic. py0. =
220,8 ThIC. pYO.;

- o0y4eHue nepcoHana U KOHEUHBIX MoJib3oBartenend — 2 X 12 mec. X 5 yenoBek X
2 ga/mec. X90 py6./1 = 21,6 TbIC. pYO.

8) aKTUBHOCTH MOJIb30BaTeIeH

- psAMasi TOMOIIb U JIONOJIHUTENbHBIE HACTPOUKHU — 2 X 12 mec. X 5 yenoBek X
11 g/™mec. X 110 py6./a = 145,2 1bIC, pYO.;

- paboTa C JaHHBIMHU — €KE€ITHEBHOE apXUBHUpOBaHuE 2 roga X 252 aneit X 24 X
110 py6./a = 110,88 ThIC. pYyO.;

- KapTpWKU AJid j1azepHoro npunTtepa «Cynep» — 2 roga X 12 kapTpumkeir/ron
X 2400 py0. = 57,6 TbIC. pYO.;

- pacxox Oymaru — 2 romga X 12 mec. X 4 mauku/mecc X 300 py6. = 28,8 ThIC.
pyo.;

- pacxoj 3AeKTposHepruu — 2 roga X 252 ngueit X 8 u X 6 xommnbrorepoB X 500
Bt X 1 py6./kBt X4 = 12,096 ThIC. pYO.;

- futz-pakrop — 2 roga X 12 mec. X 5 yenoBek X 24 /mec. X 80 py0. u = 19,2 ThIC.
pyo.

Hroro texymue 3atpathl: 675,376 ThIC. pyo.;
Utoro TCO cucremsr aBTomMaTu3anuu 0yxydera: 837,476 Toic. pyoO.

B pacuere Ha oHO KiMeHTCKOe MecTo M 3a ojuH Mecsiy TCO cocraBut 837476 /2
rona/12 mecsnes/6 kimueHToB = 5816 pyOeit.

Bapuant 2. IIpeumyniecTtBa BTOpOro BapHaHTa: ObICTPOE BHEIPEHHE CHCTEMBI;
XOPOULINIl CEepBHUC MO CONPOBOXKJIEHUIO OOHOBJIEHUSI BEPCHil; MpOrpaMMa XOpOILO
anpoOupoBaHa M HE coJepKaT 4acTo NposBisitonmxcs ommnbok; MS SQL Server
oOecreynBaeT BBICOKYIO HAJEKHOCTh XpaHEHUs NaHHbIX. Ho BHeapenue 3Tou
CUCTEMBbI TpeOyeT NpUoOPETEHHSI CEpBEPA U HOBBIX KOMITBIOTEPOB.

C naHHOM cucTeMoil Takxke OynyT paOoTaTh CUCTEMHBIM aJAMHHHUCTpaTtop u 4
OyxranTepa.

K ¢pukcrupoBaHHBIM OTHOCST 3aTpaThl Ha:



1) pa3paboTKky W BHEApPEHHE TNPOEKTa — MPEMHPOBAHUE CHCTEMHOTO
aJIMUHHUCTpPATOpa 32 OCBOEHUE MpOrpamMMbl aBToMartu3auuu Oyxydera X — 7 ThIC.

pyo.;
2) NpUBJICYUCHUE BHEIIHUX KOHCYJIBTAHTOB — 3 ThIC. pYy0.;
3) nepBOHAYANbHBIE 3aKYTIKM OCHOBHOT'O ITPOTrPAMMHOTO 00ECIICUEHUSI:

- 1 nuueH3us Ha onepanoHHyto cuctemy Microsoft Server-2003 — 22 toic. pyo0.;

- 6 nuueH3ui Ha omepanuoHHyio cuctemy Microsoft Windows XP Professional
SP2 — 6 X 3500 py6. = 21 1BIC. pYO.;

- mporpaMmma aproMatuzanuu oyxyuera X — 50 ToIc. py0.;

- 1 munens3us Ha CYBJ] Microsoft SQL Server-2003 ¢ 5 monb3oBaTensamu — 49,2
THIC. pYO.;

4) mepBOHAYAJIbHBIC 3aKYIIKH JIOMOJIHUTEILHOTO TIPOrpaMMHOro obecnedeHus — ()
pyo.;

5) mepBOHavYaIbHbBIE 3aKYIKHU allllapaTHOTO 00ECIICYEHUS:

- cepBep — 94 1hiC. pyO.;

- KOMITBIOTEPBI — 6 X 27 ThIC. py0. = 162 THIC. pYO.;

- Ta3epHBIN NpUHTEP «YIBTPa» CO CPOKOM CIIYKOBI 4 Tofa — 8 ThIC. pyo.;

- ICTOYHUKH OecriepeboitHoro nmutanus — 6 X 3,4 teic. py0. = 20,4 ThIC. pYO.;

- 3aMEHa CETEeBOro 00opy0BaHus U Kabemst — 2,3 ThIC. pyo.

Uroro pukcuposanusie 3arpathl: 438,900 ThIC. pyo.

K TekyiuM OTHOCAT 3aTpaThl Ha:

6) OOHOBJIEHUE M MOJIEPHMU3AIMIO CUCTEMBI - €XKErojHas IMOINUCKAa Ha YCIyru
conpoBoXieHus u ooHoBieHus — 1 rona X 11,4 teic. py6. = 11,4 ThIC. pY0.;

7) ynpaBiieHUE CUCTEMOM:

- 3apa0oTHas Mmjata CUCTEMHOr0 aMHHHCTpaTopa — 2 roga * 12 mec. X 9,2 ThIc.
py6. = 172,8 ThIC. pYO.;

- o0y4eHue nepcoHana U KOHEUHBIX MoJib3oBateneid — 2 X 12 mec. X 5 yenoBek X
2 g/mec. X 90 py0./4 = 21,6 ThIC. pYyO.

8) aKTUBHOCTbD IOJIH30BATENCH:

- IpsiMasi IOMOILb U JOTOJHUTENbHBIE HACTPOUKHM — 2 X 12 Mec. X 5 genmoBek X 3
gy/mec. X 80 py6./1d = 28,8 ThIC. pYO.;



- paboTa ¢ JaHHBIMU — €XKETHEBHOE apXuBHpoBaHue — 2 rojga X 252 aas X 1 gac
X 80 py6./1 = 40,320 TbIC. pYO.;

- KapTpUIKU JIJIS JTA3epHOTO MpuHTEpa «YibTpa» — 2 roga X 1 kaptpumxka/roa X
4400 py0. = 8,8 ThIC. pYO.;

- pacxon Oymaru — 2 X 12 mec. X 4 nauku/mec. X 300 py0. = 28,8 ThIC. pyo0.;

- pacxoj ANEKTPO3HEPrumn — 2 roga X 252 guenr X 8 u X 6 kommnbroTepoB X 500
Bt X 1 py6./kBT X1 = 12,096 ThIC. PYO.;

- futz-akrop — 2 roga X 12 mec. X 5 genoBek X 2 u/mec. X 80 py0./d = 19,2 ThIC.
pyo.

Nroro tekymmue 3atpathl: 343,816 ThIC. pyo.
Ntoro TCO cucremsl aBTomMaTu3aiuu oyxydera: 782,716 Toic. pyo.

B pacdere Ha ogHO KIMeHTCKoe MecTo U 3a oauH Mmecsr TCO cocraBut 782716/2
ronia/12 mecsies/6 kiueHToB = 5436 pyOneil.

Tabnuua 1. CTpykTypa 3aTpar

2roma paspaboTka TOTOBOE
Bapwmanr 1 Bapwuant 2
Ne . .
- Cratbs 3arpar CyMmma, Teic. | YoensHeri Bec,| CymMa, |YmensHEIH Bec,
pyo. % TBIC. pyO0. %
IIporpammuo-
1 anmaparHoe 118600 14,16159985 | 428900 | 54,7963757
obecnieuenue
2 VYmpasienne 331680 39,60471703 | 213120 | 27,2282667
3 [Moxnepxka 120096 14,34023184 | 82696 10,5652625
4 Pa3paboTka 102700 12,26303799 | 10000 | 1,277602604
5 KommyHukamm 0 0 0 0
I1
6 OTIPSOBATEIBCIHC 19200 2292603012 | 19200 | 2452997
3aTpaThl
7 IIpocron 145200 17,33781028 | 28800 3,6794955
Hroro 837476 100 782716 100




Huarpamma 1. CTpykTypa 3aTpat

CTPYKTYPA 3ATPAT

m NporpammHo-annapatHoe obecneyeHe m YnpaeneHue

m NopnepKa m Paspabotka
m KommyHUKaumm m MNonb3oBaTensckue 3aTpatsbl
m [MpocTou

3,6794955

17,33781028
10,5652625

27,2282667

14,34023184

39,60471703

54,7963757

14,16159985




KuzHennslii UK — 4 roaa.

Bapuant 1. [IpeumymiectBa: yuyer ocoO€HHOCTEH OHW3HEca, YKOHOMHS CPE/ICTB
(pa3paboTKa OCYIIECTBISACTCS CUCTEMHBIM aIMUHUCTPATOPOM (UPMBI, POTpaMMa
CO3/a€TCsl C YYETOM BO3MOXKHOCTEH MMEIOIIET0ocsl 000pyI0BaHUSs, TIPEAoIaraeTcs
MPOBECTH  MHHHMAJIbHOE OOHOBJICHHE  alapaTHOH YacTH  MMEIOMIUXCS
KoMmmnbioTepoB). IloMumo cucTemMHOro aaMuHUCTpaTopa Oyaer pabortate 4
Oyxranrepa.

K ¢ukcrpoBaHHBIM OTHOCSITCS 3aTpaThl HA:

1) pa3paboTKy W BHEApPEHHE TNPOEKTa — MPEMHPOBAHHUE CHCTEMHOTO
aJIMUHHUCTpATOpa 3a pa3paboTKy nporpamMmmsl — 21 ThIC. pyo.;

2) npuBJIEYCHNE BHEITHUX KOHCYIHTAHTOB — () py0.;
3) nepBOHaYANIbHBIC 3aKYIIKH OCHOBHOTO MPOTPAMMHOTO 00ECTICUEHUS:
- 1 nunen3us Ha onepanuoHHyto cucreMy Microsoft Server-2003 —22 tric. pyo0.;

- 6 nuieH3ui Ha omepalnoHHy cucremy Microsoft Windows XP Professional
SP2 — 6 X 3500 = 21 tbIC. pYyO.;

4) mepBOHAYAJBHBIE 3aKYIKH JOTIOJHUTEIHLHOTO MPOTPAMMHOIO O0OECIIeueHus -
WHTeTrpupoBaHHas cpena papadorku Microsoft Visual Studio.NET 2003 22,5 Toic.

pyo.;

5) mepBOHavYaIbHbBIE 3aKYIKHU allapaTHOTO 00ECIICYEHUS:

- IEPCOHAIBHBIM KOMITBIOTEP I MCIOJb30BAHUS B Ka4eCTBE cepBepa — 37 ThIC.
pyo.;
- upgrade 6 koMnbIOTEPOB — 6 X 4,7 ThIC. py0. = 28,2 THIC. PYO.;

- oauH Ja3zepHbld npuHTep «Cymep» co cpokoM ciryxkO0bl 2 rona — 2 X 4,7 TbiC.
py06. = 9,4 TBIC. PYO.;

- ICTOYHHK Oecriepe0oitHOro nutanus ajis cepepa — 3,41bic. pyo.;
- 3aMeHa CETEeBOTO 000pyI0BaHuUs 1 Kabens — 2,3 ThIC. pyo.

Hroro ¢pukcupoBannbie 3aTpaThl: 166,8 THIC. pyo.

K TekymuM OTHOCAT 3aTpaThl Ha:

6) OOHOBJICHHME W MOJCPHHU3AINMIO CHUCTEMBbI — EXEKBapTajdbHAs TPEMHUS
CUCTEMHOMY aIMUHHCTpatopy — 4 roga X 4 paza/rox X 7,4 Teic. pyo. = 118,4
THIC. pYO.;



7) ynpaBiaeHHUE CUCTEMO

- 3apaboTHas IIaTa CUCTEeMHOTro aaAMuHucTparopa — 4 X 12 mec. X 9,2 ThIC. py0. =
441,6 TbIC. pYO.;

- 00yueHHe mepcoHana U KOHEUHBIX Mmoyib3oBareneit — 4 X 12 mec. X 5 dyenmoBek X
2 g/mec. X90 py0./u = 43,2 1bIC. pYO.

8) aKTUBHOCTb IOJIb30BaTENEH

- TIpsiMasi IOMOIIb ¥ JIONOJHUTENbHBIE HACTPOHKH — 4 X 12 mec. X 5 yenoBek X
11 ga/mec. X 110 py6./1a = 290,4 TrIC, pYO.;

- paboTa ¢ JaHHBIMU — €KEJIHEBHOE apXUBHpOBaHHUE 4 Toja X 252 mHen X 29 X
110 py6./u = 221,760 ThIC. PYO.;

- KapTpuDKu Jiis azepHoro mpunrtepa «Cymnep» — 4 roga X 12 kapTpumxeit/ron
X 2400 py6. = 115,2 ThBIC. pYO.;

- pacxon Oymaru — 4 romga X 12 mec. X 4 mauku/mecc X 300 py6. = 57,6 ThIC.
pyo.;

- pacxoj 3IeKTpodHeprun — 4 roga X 252 gued X 8 u X 6 kommnbroTepoB X 500
Bt X 1 py6./kBt X4 = 24,192 ThIC. pYO.;

- futz-dakrop — 4 roga X 12 mec. X 5 genoBek X 249 /mec. X 80 py6. u = 38,4 ThIC.
pyoO.

Uroro tekymue 3arpatel: 1 350,752 ThIC. pYyo.;
Ntoro TCO cucremsr aBTomMaTu3aiuu oyxydera: 1517,552 Toic. py0.

B pacuere Ha ogHO KiueHTCckoe MecTo U 3a oauH Mecai TCO cocraBut 1517552 /4
rona/12 mecsien/6 kiueHToB = 5269 pyOneit.

Bapuant 2. IlpernmyniecTBa BTOPOro BapuaHTa: ObICTPOE BHEIPEHUE CUCTEMBI;
XOPOILUNA CEepPBHUC MO COMPOBOXKACHUIO OOHOBJICHHSI BEPCUI; MPOrpaMMa XOpPOIIO
anpoOupoBaHa M HE coJepKaT 4acTo mposBisitonuxcs ommnbokx; MS SQL Server
o0ecreuyrnBaeT BBICOKYIO HAJEKHOCTh XpaHEHMs AaHHbIX. Ho BHeapeHue sToi
CUCTEMBI TpeOyeT MPUOOPETEHUS CEPBEPA U HOBBIX KOMITbIOTEPOB.

C nmanHOUM cucTeMO#l Takxke OymyT paboTaTh CHUCTEMHBIM aJAMHHHCTpaTtop u 4
Oyxranrepa.

K ¢ukcrupoBaHHBIM OTHOCST 3aTpaThl Ha:

1) pa3paboTKy ¥ BHEAPEHHE TMPOEKTa — MNPEMUPOBAHHE CHUCTEMHOIO
aJIMUHHCTPATOpPa 3a OCBOEHHE MPOrpamMMbl aBTOMaTH3aluu Oyxydera X — 7 ThIC.

pyo.;

2) npuBJIEYCHHE BHEIIHUX KOHCYJIBTAHTOB — 3 ThIC. py0.;



3) mepBOHAYANBHBIE 3aKYTIKM OCHOBHOTO ITPOTPAMMHOTO O0ECIIeUEHUSI:
- 1 TuneH3us Ha onepaloHHyto cucteMmy Microsoft Server-2003 — 22 toic. pyo0.;

- 5 nuueH3uit Ha omnepainuoHHyio cuctemy Microsoft Windows XP Professional
SP2 — 5 X 4500 py6. = 21 1bIC. pYO.;

- mporpamma aproMatuzanuu oyxydera X — 50 TeIC. py0.;

- 1 munens3us Ha CYBJ] Microsoft SQL Server-2003 ¢ 7 monb3oBaTensamu — 49,2
TBIC. pyO.;

4) nmepBOHAYAJIbHbBIE 3aKYIKHU JOMOJHUTEIBLHOTO IporpaMmMHoro obecneyerus: — 0
pyo.;

5) nepBoHauYaIbHBIE 3aKYIKH aMMAapaTHOTO 00ECIIeYEHUSI:

- cepBep — 94 ThiC. pyO.;

- KOMIIbIOTEPBL — 6 X 27 ThIC. py0. = 162 THIC. PYO.;

- Ta3epHBIN MPUHTEP «YIBTPa» CO CPOKOM CIIYKOBI 4 To7a — 8 THIC. pyo.;

- ICTOYHHKH OecriepeboitHoro nmutanus — 6 X 3,4 teic. py0. = 20,4 ThIC. pYyoO.;

- 3aMEHa CETEBOIo 000py0BaHus U Kabems — 2,3 ThIC. pyo.

Utoro pukcupoBanusie 3aTpathl: 438,9 ThIC. pYO.

K TekymuM OTHOCAT 3aTpaThl Ha:

6) OOHOBIICHHUE W MOJICPHH3AIMIO CHCTEMBI - €XKETOAHAs MOJANUCKA Ha YCIyTH
COMPOBOXKIeHUs 1 00HOBIeHUs — 3 rona X 11,4 teic. py6. = 34,2 ThIC. py0.;

7) yupaBiieHHE CHCTEMOM:

- 3apaboTHas Mmjiata CUCTEMHOTO aAMHHHCTpaTropa — 4 roga * 12 mec. X 9,2 ThIc.
py06. = 345,6 ThIC. pYO.;

- o0y4eHue nmepcoHajia U KOHEUHBIX MoJib3oBatenei — 4 X 12 mec. X 5 yenoBek X
2 g/mec. X 90 py0./4 = 43,2 ThIC. pYyO.

8) aKTUBHOCTbD IOJIb30BaTEIEH:

- IpsiMasi IOMOILb U JOTOJHUTENbHbIE HACTPOUKHU — 4 X 12 Mec. X 5 denmoBek X 3
gy/mec. X 80 py6./1 = 57,6 ThIC. pYO.;

- paboTa ¢ JaHHBIMU — €XKETHEBHOE apXuBupoBaHue — 4 roga X 252 gus X 1 gac
X 80 py6./1 = 80,640 TbIC. pYO.;

- KapTPUKU [T JTa3€pHOTO MpUHTEpa «YIbTpay — 4 roga X 1 kaprpumxka/ron X
4400 py6. = 17,6 ThIC. pYO.;



- pacxon 6ymaru — 4 X 12 mec. X 4 mauku/mec. X 300 py06. = 57,6 ThIC. pyo.;

- pacxojl AIEKTpodHEpruu — 4 roga X 252 gueid X 8 u X 6 kommnbroTepoB X 500
Bt X 1 py0./kBt Xu = 24,192 ThIC. pYO.;

- futz-paxTop — 4 roga X 12 mec. X 5 yenosek X 2 u/mec. X 80 py06./4 = 38,4 ThIC.
pyo.

Uroro texymue 3atpathl: 699,032 ThIC. pyo.
Hroro TCO cucrems! aBTomMatu3anuu oyxydera: 1137,932 toic. py0.

B pacuere Ha ogHO KiueHTCckoe MecTo U 3a oauH Mecsi TCO coctaBurt 1137932/4
roja/12 mecsien/6 knueHToB = 3951 pyOueil.

Ta6muma 2. CTpykTypa 3aTpar

4 roaa paspabotka TOTOBOE
Bapwuanr 1 Bapuanr 2
Ne 1/ 'S i
I TaThsA 3aTpar Cymma, teic. | Yaennusiii Bec, | Cymma, ThIC. V e ik Bec, %
pyo. % pyo.
1 APOTPAMMHO-aIITaPaTHoO® - 153300 | 8,124927515 428900 37.69118014
obecriegenue
2 Vipasense 663360 43,7125054 426240 37,45742276
3 Tomaepxka 240192 15,82759602 176792 15,53625348
4 Paspabotka 161900 10,66849769 10000 0,878787133
5 KommyHnukarpm 0 0 0 0
6 Tomssosaren; camo 38400 2.530391051 38400 3,374542591
3aTparsl
7 TIpocrou 290400 19,13608232 57600 5061813887
roro 1517552 100 1137932 100

HMuarpamma 2. CTpykTypa 3aTpar



CTPYKTYPA 3ATPAT

HnporpaMmHo-annapaTtHoe obecnedeHue M YnpasneHue HmMoanepska
W PaspaboTka B KOMMYHHHKa LMK Honb3osaTeNbCKE 3aTpaThl
H[pocTou

5,061813887
3374342591
19,13608232 0,87818 13

15,53625348

15,82759602

37,45742276

43,7125054

37,69118014

8,124927515




Ku3HeHHbIN UK — 6 JIeT.

Bapuant 1. [IpeumymiectBa: yuyer ocoO€HHOCTEH OHW3HEca, YKOHOMHS CPE/ICTB
(pa3paboTKa OCYIIECTBISACTCS CUCTEMHBIM aIMUHUCTPATOPOM (UPMBI, POTpaMMa
CO3/a€TCsl C YYETOM BO3MOXKHOCTEH MMEIOIIET0ocsl 000pyI0BaHUSs, TIPEAoIaraeTcs
MPOBECTH  MHHHMAJIbHOE OOHOBJICHHE  alapaTHOH YacTH  MMEIOMIUXCS
KoMmmnbioTepoB). IloMumo cucTemMHOro aaMuHUCTpaTopa Oyaer pabortate 4
Oyxranrepa.

K ¢ukcrpoBaHHBIM OTHOCSITCS 3aTpaThl HA:

1) pa3paboTKy W BHEApPEHHE TNPOEKTa — MPEMHPOBAHHUE CHCTEMHOTO
aJIMUHHUCTpATOpa 3a pa3paboTKy nporpamMmmsl — 21 ThIC. pyo.;

2) npuBJIEYCHNE BHEITHUX KOHCYIHTAHTOB — () py0.;
3) nepBOHaYANIbHBIC 3aKYIIKH OCHOBHOTO MPOTPAMMHOTO 00ECTICUEHUS:
- 1 nunen3us Ha onepanuoHHyto cucreMy Microsoft Server-2003 —22 tric. pyo0.;

- 6 nuieH3ui Ha omepalnoHHy cucremy Microsoft Windows XP Professional
SP2 — 6 X 3500 = 21 tbIC. pYyO.;

4) mepBOHAYAJBHBIE 3aKYIKH JOTIOJHUTEIHLHOTO MPOTPAMMHOIO O0OECIIeueHus -
WHTeTrpupoBaHHas cpena papadorku Microsoft Visual Studio.NET 2003 22,5 Toic.

pyo.;

5) mepBOHavYaIbHbBIE 3aKYIKHU allapaTHOTO 00ECIICYEHUS:

- IEPCOHAIBHBIM KOMITBIOTEP I MCIOJb30BAHUS B Ka4eCTBE cepBepa — 37 ThIC.
pyo.;
- upgrade 6 koMnbIOTEPOB — 6 X 4,7 ThIC. py0. = 28,2 THIC. PYO.;

- o7uH J1azepHbId puHTEep «Cymnep» co cpokoM ciykO0wl 2 roga — 3 X 4,7ThIc. pyo.
= 14,1 ThIC. pYO.;

- ICTOYHHK Oecriepe0oitHoro nutanus A cepsepa — 3,4 ToiC. pyo.;
- 3aMeHa CETEeBOTO 000pyI0BaHuUs 1 Kabens — 2,3 ThIC. pyo.

Uroro ¢pukcupoBannbie 3atpaTsl: 171,5 ThIC. pyo.

K TekymuM OTHOCAT 3aTpaThl Ha:

6) OOHOBJEHHE W MOJACPHHU3ALMIO CHCTEMbl — €XEKBapTajdbHAas MPEMUS
CUCTEMHOMY aJMHUHUCTpaTtopy — 6 roma X 4 paza/ron X 7,4 Teic. py0. = 177,6
THIC. pYO.;



7) ynpaBiaeHHUE CUCTEMO

- 3apaboTHas 1IaTa CUCTEeMHOTr0 aAMuHucTparopa — 6 X 12 mec. X 9,2 ThIC. py0. =
662,4 toIC. pYO.;

- 00yueHHe mepcoHana U KOHEUHBIX MoJib3oBareneit — 6 X 12 mec. X 5 denoBek X
2 g/mec. X90 py0./ud = 64,8 TbIC. pYO.

8) aKTUBHOCTb IOJIb30BaTENEH

- TIpsiMasi TIOMOIIb U JIOTIOJIHUTEJIbHBIC HACTPOHKH — 6 X 12 mec. X 5 yenmoBek X
11 g/mec. X 110 py6./9 = 435,6 ThIC, pYO.;

- paboTa ¢ JaHHBIMU — €KETHEBHOE apXUBHpOBaHHUE 6 rojga X 252 mHein X 29 X
110 py6./u = 332,64 ThIC. pYyO.;

- KapTpuDKu JJis azepHoro mpuntepa «Cymep» — 6 roga X 12 kapTpumxeit/ron
X 2400 py6. = 172,8 ThIC. pYO.;

- pacxon Oymaru — 6 roga X 12 mec. X 4 nmauku/mecc X 300 py0. = 86,4 ThIC.
pyo.;

- pacxoj IEKTpo3HEprun — 6 roma X 252 gued X 8 u X 6 kommnbroTepoB X 500
Bt X 1 py6./kBt X4 = 36,288 ThIC. pYO.;

- futz-dakrop — 6 roga X 12 mec. X 5 genoBek X 24 /mec. X 80 py6. 4 = 57,6 ThIC.
pyoO.

Uroro Texymmue 3atpatsl: 2 026,128 ThIC. pYO.;
Nrtoro TCO cucremsr aBTomMaTu3aiuu oyxydera: 2 197,628 Tric. py0.

B pacuere Ha ogHO KiIMEHTCKOoe MecTO W 3a oguH mecdan TCO cocraBur 2 197
628/6 rona/12 mecsies/6 knuentoB = 5087 pyOieit.

Bapuant 2. IlpernmyniecTBa BTOPOro BapuaHTa: ObICTPOE BHEIPEHUE CUCTEMBI;
XOPOILUNA CEepPBHUC MO COMPOBOXKACHUIO OOHOBJICHHSI BEPCUI; MPOrpaMMa XOpPOIIO
anpoOupoBaHa M HE coJepKaT 4acTo mposBisitonuxcs ommnbokx; MS SQL Server
o0ecreuyrnBaeT BBICOKYIO HAJEKHOCTh XpaHEHMs AaHHbIX. Ho BHeapeHue sToi
CUCTEMBI TpeOyeT MPUOOPETEHUS CEPBEPA U HOBBIX KOMITbIOTEPOB.

C nmanHOUM cucTeMO#l Takxke OymyT paboTaTh CHUCTEMHBIM aJAMHHHCTpaTtop u 4
Oyxranrepa.

K ¢ukcrupoBaHHBIM OTHOCST 3aTpaThl Ha:

1) pa3paboTKy ¥ BHEAPEHHE TMPOEKTa — MNPEMUPOBAHHE CHUCTEMHOIO
aJIMUHHCTPATOpPa 3a OCBOEHHE MPOrpamMMbl aBTOMaTH3aluu Oyxydera X — 7 ThIC.

pyo.;

2) npuBJIEYCHHE BHEIIHUX KOHCYJIBTAHTOB — 3 ThIC. py0.;



3) mepBOHAYANBHBIE 3aKYTIKM OCHOBHOTO ITPOTPAMMHOTO O0ECIIeUEHUSI:
- 1 TuneH3us Ha onepaloHHyto cucteMmy Microsoft Server-2003 — 22 toic. pyo0.;

- 6 nuueH3ui Ha omepainuoHHyo cuctemy Microsoft Windows XP Professional
SP2 — 6 X 3500 py6. = 21 1BIC. pYO.;

- mporpamma aproMatuzanuu oyxydera X — 50 TeIC. py0.;

- 1 munens3us Ha CYBJ] Microsoft SQL Server-2003 ¢ 6 monp3oBaTensamu — 49,2
TBIC. pyO.;

4) mepBOHAYAILHBIC 3aKYNKH JTOTIOJHUTEIHLHOTO MPOrpaMMHOTO obecriedeHus — 0
pyo.;

5) mepBOHaYaIbHBIC 3aKYIIKH aIMapaTHOTO OOECTICUCHUS:

- cepBep — 94 ThiC. pyO.;

- KOMIIbIOTEPBL — 6 X 27 ThIC. py0. = 162 THIC. PYO.;

- JIa3epHBIN MPUHTEP «YIIBTPa» CO CPOKOM CITyKObI 4 Toga — 2 X 8 ThIC. py0. = 16
THIC. py0.;

- ICTOYHUKHU OecniepeboiiHoro nmutanus — 6 X 3,4 teic. py6. = 20,4 ThIC. pyo.;
- 3aMeHa CETEeBOT0 000pyI0BaHuUs U Kabens — 2,3 Thic. pyoO.

Htoro pukcupoBanusie 3aTpathl: 446,9 ThIC. pYO.

K TekymuM OTHOCAT 3aTpaThl Ha:

6) OOHOBJIEHUE W MOJCPHM3AIUIO CHUCTEMBI - €XKEroJHasl MOJINUCKAa Ha YCIyTd
COMPOBOXKIeHUS U OOHOBIIeHUs — 5 Troja X 11,4 TeIic. py0. = 57 ThIC. PYO.;

7) ynpaBlieHHE CUCTEMOM:

- 3apabo0THas TUIaTa CUCTEMHOI'0 afMUHHUCTpaTopa — 6 roma * 12 mec. X 9,2 ThIC.
py6. = 518,4 ThIC. pYO.;

- oOy4eHure nmepcoHajia U KOHEYHBIX ToJib3oBatelield — 6 X 12 mec. X 5 demoBek X
2 ga/mec. X 90 py0./ud = 64,8 ThIC. pYO.

8) aKTUBHOCTD MOJIb30BATEIICH:

- TIpsiMasi IOMOIIlb U JIOTIOJTHUTEbHBIC HACTPOUKH — 6 X 12 mec. X 5 yenoBek X 3
y/mec. X 80 py6./u = 86,4 ThIC. pyO.;

- paboTa ¢ JaHHBIMH — €XKETHEBHOE apXUBUpOBaHUE — 6 Toma X 252 aas X 1 gac
X 80 py6./1 = 120,960 TbIC. pYO.;

- KapTPHUDKU JUIS JJa3epHOro MpuHTEepa «YIbTpay — 6 roga X 1 kaprpumka/ron X
4400 py6. = 26,4 ThIC. pYO.;



- pacxon 6ymaru — 6 X 12 mec. X 4 mauku/mec. X 300 py0. = 86,4 ThIC. pyo.;

- pacxojl AIEKTPOIHEPTrun — 6 roga X 252 gueid X 8 u X 6 xkommnbroTepoB X 500
Bt X 1 py0./kBt X4 = 36,288 ThIC. pYO.;

- futz-paxTop — 6 roga X 12 mec. X 5 yenosek X 2 u/mec. X 80 py6./1u = 57,6 ThIC.

pyo.

Hroro Texymmue 3atpatsl: 1 054,248 ThIC. pYO.

Utoro TCO cucrems! aBTomaTtu3anuu oyxydera: 1 501,148 toic. pyo.

B pacuere Ha ogHO KimMeHTCkoe MecTo M 3a oguH mecdan TCO cocraBur 1 501
148/6 rona/12 mecses/6 knuentoB = 3475 pyOnei.

Ta6muma 3. CTpykTypa 3aTpar

6 et paspaborka rOTOBOE
Bapuanr 1 Bapuanr 2
Ne o/m Crarws 3arpar Cymma, V nens Heli Cymma, VY nens HelH
TBIC. PYO. Bec, % ThIC. pyo0. Bec, %
| |MPOTPAMMEO-ATHEPATHOC! 158000 | 5,8244616 | 436900 | 29,1043921
obecmeuenne
2 Yupasnenue 995040 45,277909 639360 42,5914034
3 [Moamepxka 360288 16,394403 270888 18,0453893
4 PazpaboTka 221100 10,060847 10000 0,66615683
5 KoMMmyHHKAITHH 0 0 0 0
6 T OTIE S Tt ks 57600 | 2,6210077 | 57600 | 3,83706337
3aTpaThl
7 ITpocton 435600 19,821371 86400 5,75559505
Hroro 2197628 100 1501148 100

Huarpamma 3.

Crpykrypa 3arpar



CTPYKTYPA 3ATPAT

M nporpammHo-annapatHoe obecneyedne MYnpasneHue M MNopaepmKa
m PaspaBoTka B KoMMYHUKaL UK M Monb3oBaTensckue 3aTpatsl
H[lpocTou

5,755595051

3,837063368
~0;666 856835~

19,82137104

18,04538926

16,39440342

42,59140338

45,27790873

29,10439211

5,824461647



BoiBoabi:

CpaBHUBasi BapuaHThl Ha Pa3jiU4HbIX dTanax >KM3HEHHOTO LHMKIA, MOYXHO
CKa3aTh, YTO TEPBbIM BapuUaHT NPEANOYTHTENIbHEE MPH >KU3HEHHOM LHUKIE B 2
roga. Ha pmanpHelmux sramax (KM3HEHHBIM UK 4, 6 T0J1a) IPEeANOoUTUTEIIbHEES
BTOPO BapHaHT, TaK KaK €My COOTBETCTBYIOT MeHblee 3HaueHue TCO. Bropoii
BApUAHT, MpeAnojaraeT MCHoJib30BaHUE 00Jieeé KaueCTBEHHBIX KOMIIBIOTEPOB,
IPUHTEPOB, UCTOYHUKOB OecnepeOOMHOro MUTaHUs, HAJIEKHOIO IMPOrpaMMHOIO
o0ecriedeHusi ¢ COOTBETCTBYIOIIMM CONPOBOXKIACHUEM. JTO BEIET K CHIKEHHUIO
IPOCTOEB, MOTEPh JIAHHBIX, CHUKEHHUIO OLIMOOK MepcoHana, 00Jee BBICOKOMY
YPOBHIO  NOATOTOBJIEHHOCTH IEpcoHana. boiee TOro, HCHOJb30BaHUE
TUPAKUPYEMBIX MPOTPAMMHBIX CPEICTB CHMXKAET 3aBUCUMOCTh MH(OPMALMOHHON
CHUCTEMBbl OT KBaTU(UKAMW TEpCOHANa, OCYIIECTBISIONIETO pa3paboTKy,
CONMPOBOXKJICHUE M JKCIUTyaTal[Ml0 CHUCTEMbI, YTO YyIOpOUIaeT MoAdOp KaJpoB,
MO3BOJIIET JOOUTHCSI SKOHOMHHU 3apaOOTHOM IJIaThl.

CpaBHeHHE J[BYX BapHaHTOB BHEJIPEHHUS CHCTEMbl B 3aBHUCHUMOCTH OT
YKU3HEHHOTO LIMKJIA MPEACTaBICHO B BUIE TAOJIHI] U JUATPAMM.

Tabnuna 3. CpaBuenue TCO

Hroro TCO

Komugectso
ex Bapuant 1 Bapuant 2

2 837476 782716

4 1517552 1137932

6 2197628 1501148

JHuarpamma 4. CpaBaenue TCO

CpaBHeHune TCO

2500000
2000000

1500000

TCO (py6.)

1000000

500000

2 4 6
3aeucumoctb TCO=f(K,N)

BapuaHT 1 BapuaHr 2



BbiBoa:

B xone nabopaTopHoil paGoThl OBLIM M3YyYE€HBl M PACCMOTPEHBI 2 MOJEIH
onenkn TCO, a taxxke npousBeneHsl pacuetsl TCO COrIacHO 3aaHUIO U1l TPEX
BAPUAHTOB KU3HEHHOTO LIHMKJIA, KOTOPbIE MPEACTABICHHBIE B BHUJE PACUYETOB,
tabaui 1 guarpamMm. CpaBHeHue nByx BapuaHToB TCO ObUIO MpeacTaBICHO B

BUJIe Tpaduka.



